



ENTREGA BANDEJA.— La señorita Silvia Parada, entrega una bandeja de plata en nombre de la 12ª. promoción al director de la Escuela Técnica Contable, señor Attilio Torres. Este acto de reconocimiento se efectuó, durante la graduación de dicha escuela, en el local de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS).

Objetan Sistema de Fotos para Controlar Vehículos

El abuso de muchos automovilistas que se pasan los semáforos en rojo, se estacionan en áreas prohibidas o cometen otro tipo de infracciones al ordenamiento de tránsito, lo están pagando caro otros automovilistas por la forma que está operando el sistema fotográfico puesto en marcha, de acuerdo con las quejas.

Un agente en ropas de civil o un fotógrafo contra-

fiados y quienes, naturalmente, reciben el aviso de la multa. Del análisis de muchas fotografías se deduce que algunos vehículos han sido retratados cuando realmente están haciendo el alto, por lo cual —dicen los informantes— es un abuso multarlos, pues se han estacionado en zonas de carga o áreas restringidas, pero para realizar alguna diligencia, con limitación de tiempo, como lo señala la ley.

Muchos automovilistas han sido citados para pagar cincuenta colones de multa y además, pagar tres colones adicionales por la fotografía, lo cual —

—Favor pase a la página 37.

La Guardia de Usulután Captura a Extorsionista

USULUTAN. La Guardia de esta ciudad capturó al extorsionista José Angel Medina Hernández, en el momento que recogía un paquete aparentemente con 10,000 colones, producto de las amenazas a muerte contra la comerciante Luisa Méndez viuda de Velásquez, según los informes.

Medina Hernández, de 25 años, fue capturado en la esquina de la 2ª Calle Oriente y 8ª Avenida Norte, el viernes, a eso de las 10 horas.

La señora viuda de Velásquez, recibió un anónimo el 19 de julio, en el cual le exigían 20,000 colones, bajo amenaza de ma-

tarle a sus dos hijos y su familia. Luego, al través de llamadas telefónicas, convinieron en los 10,000 colones, pero fue entonces que la Guardia intervino en los momentos que Medina recogía el paquete.

El reo se hacía pasar como miembro de las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional (FARN) y parece que hay dos sujetos más de por medio que aún no han sido capturados, pero que los busca la Guardia.

A la viuda de Velásquez le mataron a un hijo que tenía como ocho días de haber regresado de Esta-

—Favor pase a la página 47.

Secuestran a 2 Pasajeros de un Bus de San Miguel

SAN MIGUEL.—Ante la mirada atónita de los pasajeros, sujetos armados de metralletas y fusiles, subieron a un bus y a empujones bajaron a dos comerciantes de ganado, cuando se dirigían de Chilanga a Delicias de Concepción.

Según datos, Aristides Navarrete y su hermano, cuyo nombre no se pudo averiguar, pero es conocido por "Papo", fueron interceptados por subversivos cuando se dirigían a bordo de un bus, en el sitio conocido como El Portillo del Soldado, cantón Acetitón, Yoloaliquin. Los facinerosos se lleva-

ron amarrados a los dos agricultores, con rumbo desconocido, pero antes arengaron a los demás pasajeros identificándose como miembros del FMLN.

Este hecho sucedió el viernes por la mañana.

SAN MIGUEL.—Los dos muertos y cuatro lesionados que hubo en Sesori, en un ataque subversivo, eran miembros de la patrulla militar de dicha ciudad y no soldados de la Tercera Zona Militar de esta ciudad, informaron el viernes.

Los muertos eran Jesús —Favor pase a la página 37.

En Zacatecoluca Matan a Obrero

ZACATECOLUCA.—Miguel Romero, de 25 años, trabajador de la DUA, fue sacado de su casa el sábado en la noche, por cuatro desconocidos y asesinado a balazos a unos 50 metros de su vivienda.

Informaron familiares de la víctima que Romero trabajaba en San Salvador y llegaba a la casa de su madre cada fin de semana. La vivienda está situada al final de la 3ª Calle Poniente del barrio Analco de esta ciudad.

Agregaron que eran como las 7:30 de la noche, cuando llegaron cuatro sujetos armados y se dirigieron al interior de la vivienda, donde estaba la señora Manuela Romero reunida con sus hijos. Los desconocidos apagaron la luz del candelil y tomaron violentamente de los brazos a Miguel y lo arrastraron afuera de la casa y se lo llevaron a pie. Cuando habían camino unos 50 metros de la vivienda, se escucharon varios balazos. Luego todo quedó en silencio, según los informes.

Minutos después salió gritando la madre y sus otros hijos hacia el lugar donde habían escuchado los disparos y encontraron —Favor pase a la página 37.

Pánico en la Capital por Tiroteo Nocturno

El sábado como a las 9 de la noche, hubo pánico en San Salvador por un tiroteo que se extendió por todos los rumbos, según informan personas que se dieron cuenta del hecho.

Dijeron que inicialmente los tiros se oyeron primero en el Centro de Gobierno y después cerca del edificio de la Embajada de Estados Unidos, al grado de escucharse detonaciones de armas de mayor calibre, al parecer como bazucas. Luego —añadieron— las detonaciones, nutridas, se fueron extendiendo por las Colonias Flor Blanca y el centro de la capital, lo cual obligó a todos los habitantes a cerrar sus casas.

En la esquina de la 7ª Calle Oriente y 2ª Avenida Norte, chocaron el microbus placas P.62.665 con el automóvil P.24.366, cuando el primero se cruzó la avenida con el semáforo en rojo. Eran minutos an-

tes de las 10 de la noche y cuando los tiros habían arreciado en ese sector, según los informes. No hubo golpeados de gravedad. Solamente los daños materiales en los dos vehículos. El microbús quedó volcado sobre la acera, en donde ayer en la mañana aún se encontraba.

En lo que respecta a víctimas, ya sea de muertos o heridos del tiroteo, no se supo nada. Solamente

se dijo que la balacera había durado alrededor de una hora, sin hallarse ayer ni una mancha de sangre por ningún lado.

OTROS INFORMES

Por otra parte, la agencia internacional ACAN-EFE envió ayer el siguiente mensaje de esta capital: "San Salvador, 5 de julio.— ACAN-EFE. El ataque a puestos militares

—Favor pase a la página 47.

Asesinan a Socorrista de la Cruz Verde en Apopa

APOPA.— Angel Obdulio Urquilla, de 26 años, socorrista de la Cruz Verde de Nejapa, fue asesinado a balazos y su cadáver fue encontrado el sábado en la carretera a Quezaltepeque, en el Km. 15.

Las autoridades judiciales de esta ciudad, informaron que el cadáver tenía una lesión de bala en el cráneo, lo cual le produjo la muerte.

No se tuvieron informes sobre su muerte, pero algunos vecinos dijeron que el jueves anterior, unos desconocidos lo sacaron de su casa, situada en Nejapa y desde entonces había desaparecido.

Después del reconoci-

miento, el cadáver fue entregado a la madre de la víctima señora Ana Pineda.

También ese mismo día, el Juez de Paz reconoció el cadáver de Narciso Alfaro Andrade, quien fue asesinado a balazos por desconocidos. La compañera de vida de la víctima, Mercedes Nerio, manifestó que Andrade era ordenanza de la escuela unificada "Francisco Morazán", de Nejapa. También unos sujetos armados lo sacaron de su casa, la noche del jueves anterior.

El cadáver tenía dos lesiones de bala en la ca-

—Favor pase a la página 37.



LE ROBAN GIRO.— (Sonsonate). La señora María Zoila Gutiérrez denunció judicialmente el robo de un giro de 200 dólares que le enviaron de México, asegurando que una hija suya le enviaba el dinero.

Apoyan al Dr. Hasbún por su Altura Periodística

Un numeroso grupo de vendedoras y comerciantes de esta capital y de otras ciudades del país, envía una nota donde expresan su total apoyo a lo

que ellas llaman "valiente posición periodística del doctor Rafael Hasbún".

Dicen que "les ha llamado mucho la atención que unos abogados, hayan dejado pasar tantos días después de salir unos artículos del estimable profesional, para presentar denuncia en su contra en uno de los tribunales de la capital, tal y como lo dice el doctor Hasbún en un reciente artículo".

Expresan que "es digno de mencionar la valentía con que el periodista y abogado, sigue en su tónica de mantener su opinión por medio de las páginas de los periódicos, en especial, de EL DIARIO DE HOY, que se distingue por dar artículos y noticias que motivan el interés de todo el público. Plumas veraces como la de Hasbún, son las que nos llenan de esperanzas de poder resolver algún día no lejano, los graves problemas que aquejan a la Patria".

Señalan que "en este momento que el doctor Hasbún es objeto de una denuncia, vale recordar lo que dice Diario Latino en una de sus muy recientes ediciones, cuando menciona la frase célebre de que las ideas jamás se dequellan. Dentro de un sistema democrático, las ideas se combaten con ideas".

Finalmente, piden al doctor Hasbún "no desmayar en su posición valiente, que todas nosotras apoyamos decididamente, ya que sólo personas como usted, ayudan a que las cosas se hagan bien en el país".



CARTA.— (Sonsonate). El doctor Federico Guillermo Salaverría (Izq.) hace entrega de la Carta Constitutiva del Club Rotario de Sonsonate, al doctor Ricardo Orlando Ehlerman, nuevo presidente del Club (1981-82), durante los actos de toma de posesión de la nueva directiva, efectuados el sábado anterior. (Foto de Mónica Serrano).